



دستغیب: مناظره رضایی و موسوی به دور از هر بداخلاقی انتخاباتی



حمایت آیت الله موحدی کرمانی از دکتر رضایی



صفحه ۲

رضایی در جمع مردم یاسوج:

با تکرار گذشته نمی توان آینده را ساخت



تهران آمدند توانستند ما را به زمین بزنند و حیثیت جوانان ما را ببرند در این راستا به نظر ما مسائل سیاسی را باید از ورزش جدا کرد.

رضایی با بیان این که ورزش سکو و پلکانی نیست که سیاستمداران بخواهند از آن بسالا بروند، گفت: ما می گوییم باید وزارت ورزش ایجاد شود.

وی افزود: ما همچنین تلاش خواهیم کرد یک دوره بازی های آسیایی و المپیک را به ایران بیاوریم و نشان دهیم که ایران می تواند میزان خوبی برای این بازی ها باشد و معتقدیم در این صورت تمام بخش های خصوصی و دولتی طی یک سال به اندازه ۱۰ سال کار خواهند کرد.

امروز چه بر سر روستاها آمده است وی در ادامه با بیان این که زمانی روستاهای کشور مادر ایران بوده اند، افزود: ببینید که امروز چه بر سر روستاها و عشایر ایران آمده است.

روستایی که فقیر می شود از بیخ و بن از بین می رود در این صورت حاشیه نشینی ایجاد می شود.

وی احیای اقتصاد روستایی را از جمله برنامه های مورد نظرش در راستای حل چنین مشکلاتی دانست و اظهار کرد: ما سعی می کنیم فعالیت های مکمل را رونق دهیم و میزان بهره وری و کارآفرینی را از طریق دانش و تجهیزات مدرن کشاورزی بالا ببریم.

به توسعه ای صنعتی و کشاورزی رسیده اند، دانشگاه پیشرفته ای دارند، از پارک علم و فناوری و پژوهشکده های فناوری های جدید برخوردارند یا نه؟

رضایی گفت: قبل از انقلاب هم به شهرهای شما آمده ام و ۴۰ سال است که مردم شما را می شناسم و معتقدم که جوان های شما می توانند مشکلات را حل کنند.

رضایی در ادامه با بیان این که آزادی باید با شغل و درآمد همراه باشد، گفت: اگر جوان ها فقط آزادی داشته باشند ولی مشکلاتی را نیز در مسیر خود ببینند، همچنین اگر حقوق شهروندی شان تامین شود ولی آینده ای تامین شده ای نداشته باشند این نمی تواند مطلوب باشد.

وی سپس به طرح پیشنهادی خود برای کارآفرینی در دانشگاه ها پرداخت و اظهار کرد: طی برنامه ای که ما داریم هر دانشگاه در شش ماه آخر منتهی به فارغ التحصیلی اش مهارت خواهد آموخت و از سوی دیگر به تمام بنگاه ها، شرکت ها و کارخانجات اعلام می کنیم که اگر هر کدام از این دانشجویان را استخدام کنید تا سه سال کامل ۵۰ درصد حقوق آن دانشجو را به آن بنگاه می دهیم.

رضایی در ادامه گفت: در دولت مورد نظر من یارانه ها برقرار خواهد بود اما ما این یارانه ها را به سمت اشتغال و تولید خواهیم برد.

در میادین ورزشی با نتایج ضعیفی مواجه بودیم وی در ادامه به طرح مشکلاتی در عرصه ای ورزش کشور اشاره و خاطر نشان کرد: متأسفانه طی سال های اخیر دیدیم که در میادین ورزشی با نتایج ضعیفی مواجه بودیم چنانچه وقتی تیم های دسته چندم منطقه به

باشد باید دانست کسی که توانایی اداره کشور را داشته باشد چنگ و داد نمی کند.

وی خاطر نشان کرد: امروز مسیر جمهوری اسلامی برای رسیدن به یک قدرت بزرگ اقتصادی باز است و ما همه باید با وحدت در این راه قدم برداریم.

وی در ادامه با تاکید بر این که ما تشنه ریاست و مقام نیستیم، گفت: ما آمده ایم که اگر به لطف پروردگار متعال شما

انقلاب پیروز شد و ما عده ای از مجاهدین خلق را دستگیر کردیم من به آقای بهشتی گفتم اجازه بدهید این افراد در تلویزیون آزادانه حرف بزنند تا مردم خود قضاوت کنند شهید بهشتی به من گفتند این ریسک بزرگی است اما ما گفتیم اگر این کار را انجام دهیم بهتر است بنابراین من و بنی صدر و گروه های چریک های فدایی خلق و روبروی تلویزیون صحبت کردیم و من گفتم این آقایانی که اینجا حضور



ملت ایران دولت را در اختیار ما قرار دادید دست به یک تحولات اساسی در بخش هایی که روزی زمین مانده است بزنیم و از همه توانایی ها استفاده کنیم.

جوان ها می توانند مشکلات را حل کنند وی در ادامه به بیان ویژگی های استان کهگیلویه و بویراحمد از دیدگاه خود پرداخت و گفت: این استان بهترین طبیعت و سخت کوش ترین انسان ها را دارد اما باید گفت که آیا این انسان ها

که بر عموم مردم تحمیل می شود، دانست و اضافه کرد: ملتی که میلیاردها دلار ثروت و منابع انسانی دارد چرا نباید امروز در منطقه و دنیا برتر باشد.

این ملتی که توانسته صدام را شکست دهد و شاه را بیرون کند چرا نمی تواند فقر و بیکاری را از کشور خود براند.

رضایی با بیان این که ما آمده ایم تا به این فقر و بیکاری پایان دهیم و ثابت کنیم که جوانان عزیز ما همانطور که صدام را بیرون کردند می توانند فقر و بیکاری را نیز بیرون کنند، اظهار کرد: در این راستا باید توجه داشت که با تکرار گذشته نمی توانیم آینده را بسازیم و از آنجا که جوانان فرشتگان نجات این ملت هستند باید به دست همین جوانان کشور را ساخت.

وی در ادامه با ابراز تأسف از این که عده ای از دولتمردان و نامزدهای انتخاباتی جوانان را باور نکردند، تصریح کرد: جوانان می توانند معجزه دیگری بیافرینند و فقر، بیکاری و گرانی را از کشور بیرون کنند.

آینده درخشانی پیش روی ماست رضایی گفت: من ۱۲ سال است که تمام کارشناسان اقتصادی، علمی و فناوری کشور را یک به یک در مجامع مختلف دیده ام و با آن ها صحبت کرده و به این نتیجه رسیدم که آینده درخشانی پیش روی ماست.

محسن رضایی در جمع مردم یاسوج گفت: امروز دیگر عوام فریبی چه به صورت سنتی و چه به صورت مدرن پایان یافته و دیگر نمی شود سر این ملت را کلاه گذاشت چرا که ملت ایران ملت باشعوری است.

به گزارش خبرنگار سیاسی ایستنا، محسن رضایی در جمع مردم یاسوج و در مصالای این شهر گفت: من افتخار می کنم که از میان شما مردم زاگرس، دنا و زردکوه برخاسته ام و از اقوام لر هستم.

این کاندیدای دهمین دوره انتخابات ریاست جمهوری با بیان این که فرزندان این استان در انقلاب و دفاع مقدس شناسنامه درخشانی داشته اند و بسیاری از آنان در مقابله با تجاوزات عراق افتخارات بزرگی آفریده اند، افزود: آن دوران پرافتخار با دستیابی به استقلال، آزادی و جمهوری اسلامی و بعد از آن با دستیابی به اقتدار ملی و آبرو و حیثیت ایران اسلامی به پایان رسید و جزو نقاط درخشان شما ملت عزیز ایران است.

ایران سرافراز رضایی خاطر نشان کرد: ایران سرافراز امروز بر امتداد پیروزی های بزرگ در ابعاد سیاسی، دفاعی، امنیتی توانسته است خوش بدرخشد چنانچه به آسمان ها برود، ماهواره پرتاب کند و ناو، هواپیما، تانک و توپ داشته باشد و به عنوان یک قدرت سیاسی و دفاعی در منطقه شناخته شود.

دبیر مجمع تشخیص مصلحت نظام در ادامه ضمن این که مردم را صاحبان اصلی چنین پیروزی هایی دانست، اظهار کرد: اما در کنار این پیروزی ها بخش دیگری از جامعه و کشور ما در مشکلات و عدم آسایش به سر می برد چنانچه امروز می بینید که بسیاری از جوانان ما بیکار هستند و بسیاری از مردم در مراجعه به بیمارستان ها با نارضایتی برمی گردند مردم ما از یک دست از دولت کمک می گیرند ولی به خاطر وجود تورم و گرانی باید این کمک را پس دهند.

تورم، مالیات نا جوانمردانه رضایی تورم را مالیات نا جوانمردانه ای

میر اسماعیلی:

قهرمان‌هایی که از رضایی حمایت می‌کنند

آرش میر اسماعیلی نام مریبان و قهرمانهای ورزشی کشورمان را که از برنامه های تحول آفرین رضایی حمایت میکنند اعلام کرد. به گزارش ایفنا نیوز به نقل از ایفنا، رئیس کمیته ورزشی ستاد انتخابات محسن رضایی با اظهار این مطلب که قهرمانان نامی کشور از این نامزد حمایت کرده‌اند، بیان کرد: حسین روحانی، علی نصاریان، علی تبریزی، مجتبی ملکی، بدالله اکبری، امیر قرایی، علی معلوم، مسعود خسروی‌نژاد، علی‌رضا غریبی، شهرام سبزواری، سعید خسروی‌نژاد، غلامعباس گلشنی‌فر و مجید ذریان از حامیان دکتر رضایی در میان قهرمانان هستند.

میر اسماعیلی همچنین، دکتر مرتضی بهرامی‌نژاد، بهنام ابوالقاسم‌پور و مهران تیشه‌گران را نیز از مریبان حامی محسن رضایی عنوان کرد.

محسن رضایی اعلام کرده دست سیاستمداران و بازی های سیاسی را از ورزش کوتاه میکند و مدیریت این بخش را به دست ورزشکاران، مریبان و تحصیل کرده های رشته تربیت بدنی خواهد داد.

حمایت آیت الله موحدی کرمانی از دکتر رضایی

آیت‌الله موحدی کرمانی از موسسین و چهره های برجسته جامعه روحانیت مبارز تهران در پاسخ به پرسش انتخاباتی تأکید کردند: جناب آقای دکتر محسن رضایی را فردی متدین، انقلابی، کارآمد، اصولگرا، خوشفکر، مدیر و متبکر می‌دانم.

به گزارش ایفنا نیوز به نقل از پایگاه اینترنتی دکتر محسن رضایی، متن پرسش انتخاباتی جمعی از مؤمنین و متدینین تهران از حضرت آیت الله موحدی کرمانی و پاسخ معظم‌له به شرح زیر است:

بسمه تعالی

محضر مبارک حضرت آیت الله موحدی کرمانی دامت برکاته با سلام و تحیت، همانگونه که حضرت تعالی مستحضر هستید مردم انقلابی و مسلمان ما در آستانه انتخابات سرنوشت ساز ریاست جمهوری هستند. از آنجا که راهنمای علمی دین، همواره راهگشای مؤمنین بوده و با توجه به سابقه آشنایی دیرینه جنابایی با جناب آقای دکتر محسن رضایی، استدعا دارد نظر مبارک را در مورد ایشان مرقوم فرمائید.

ظلی عالی مستدام

جمعی از مؤمنین و متدینین تهران پاسخ حضرت آیت الله موحدی کرمانی بدین شرح است:

بسمه تعالی

عرصه انتخابات، عرصه تعیین سرنوشت کشور است و ان‌شاءالله ملت مسلمان و فهیم و انقلابی ایران، بساز دیگر با حضور حماسی خود، دل دوستان را شاد و پشت دشمنان نظام مقدس اسلامی را خواهند لرزاند.

اما در پاسخ به سوال آقایان باید عرض کنم: اینجانب سالیان درازی است که با جناب آقای محسن رضایی آشنایی دارم؛ مدت مدیدی در مسئولیت نمایندگی ولی فقیه در سپاه پاسداران انقلاب اسلامی و به موازات آن، حضور در مجمع تشخیص مصلحت نظام، برای این جانب فرصت کافی برای شناخت ابعاد مختلف شخصیت ایشان بوده است.

بنده ایشان را فردی متدین، انقلابی، کارآمد، اصولگرا، خوش فکر، مدیر و متبکر می‌دانم. بحمدالله توفیقات الهی در عرصه های گوناگون شامل خود ایشان بوده و در شرایط سخت، وفاداری خود به اسلام و انقلاب اسلامی و ولایت را به احسن وجه نشان داده‌اند. کارنامه درخشان ایشان در دوران دفاع مقدس و خدمات ایشان پس از آن در سپاه و مجمع تشخیص مصلحت نظام، بر هیچ کس پوشیده نیست و ان شاء الله در محضر حضرت حق ماجورند.

لذا اینجانب با احترام به همه نامزدهای مورد تأیید شورای محترم نگهبان، جناب آقای دکتر محسن رضایی را تأیید و از درگاه حضرت حق برای ایشان، دوام توفیق مستلت می‌نمام. محمدعلی موحدی کرمانی

پیروزی قاطع رضایی در مناظره با موسوی

در چارچوب مناظره های انتخاباتی نامزدهای دوره دهم ریاست جمهوری پنجشنبه شب آقایان مهندس میرحسین موسوی و دکتر محسن رضایی به طرح دیدگاههای خود در مسائل مختلف و نقد برنامه های یکدیگر پرداختند.

در این مناظره که در فضای اخلاقی و به دور از حواشی برگزار شد، این دو نامزد با طرح برنامه ها و دیدگاههای خود ضمن تبیین تفاوت‌های برنامه ای و روشی مد نظرشان به شکلی منطقی، سعی کردند

وینابر این گزارش، محسن رضایی که به قید قرعه شروع کننده بحث بود، پس از توصیه خود و دیگر نامزدها به رعایت حریم های اخلاقی و اسلامی و همچنین تسلیت به مناسبت سالگرد ارتحال حضرت امام(ره) و بحث خود را با سوال از دیدگاه موسوی در مورد سیاستهای کلی اصل ۴۴ قانون اساسی آغاز کرد و با بیان اینکه آقای موسوی در ابتدای شروع به تهیه و تنظیم این سیاست ها در مجمع تشخیص مصلحت نظام به نوعی با آن و یا حداقل بخشی از آن مخالف بوده است، گفت: بنده و آقای موسوی از اول انقلاب

با هم دوست بوده و در دوران دفاع مقدس نیز در کنار یکدیگر به خدمت مشغول بودیم لکن این مسئله مانع اختلاف در سلیقه و برنامه ها نمی باشد و لذا به دلیل اینکه یکی از مهمترین دغدغه های من در حل مشکلات اقتصادی کشور اعتقاد به این سیاستها و اجرا شدن آنهاست، از جناب آقای موسوی می خواهم که با توضیح شفاف در این مورد، موضع خود را اعلام کنند.

میرحسین موسوی نیز در ابتدای صحبت خود با تأیید صحبت رضایی در مورد رفاقت و همکاری با یکدیگر در دهه شصت، ابتدا بحث خود را با خواندن نوشته ای آغاز کرد که در آن ضمن اشاره به مناظره خود با محمود احمدی نژاد، سر فصل برنامه های خود را در جهت احیای کرامت انسانی و حقوق ملت به خصوص در رابطه با حریم خصوصی آنها و نیز جلوگیری از ستاره دار شدن دانشجویان، حفظ آبروی افراد، تأمین محیط مناسب برای کسب و کار، قانون مداری و جلوگیری از ارائه آمار غلط، شایسته سالاری و ... اعلام کرد.

رضایی: مناظره با احمدی نژاد منازعه بود

رضایی ادامه داد: متأسفم که پیش بینی سال گذشته ام مبنی بر گسترش و ایجاد تفرقه و نفاق درست در می آید. وی درباره مناظره موسوی و احمدی نژاد گفت: مناظره دیشب، منازعه بود. باید بحث ها مورد نیاز مردم باشد.

رضایی با اشاره به رابطه خود با موسوی گفت: موسوی همانند یک بسیجی به چپه ها می آمد و دوستی بین ما دلیل بر عدم اختلاف نظر نیست. وی با تأکید بر سه نکته لزوم داشتن یک ایده مشخص برای اداره کشور، داشتن برنامه جهت عملیاتی کردن آن ایده و دارا بودن توان لازم و کافی برای اجرا، خطاب به موسوی گفت: باید بگویم روز اول ورود به دولت چه می‌کنیم؟ چه نظریه و برنامه‌ای داریم؟ صرف دردرد کردن مفید نیست. اگر توان اجرایی نداشته باشیم، مفید نیست. رضایی ادامه داد: راه امام(ره) همان اصل ۴۴ و چشم انداز بیست ساله است. راه من این است که یک تحول در اقتصاد کشور بوجود بیاید و فرهنگ متحول و سیاست اصلاح شود.

رضایی درباره برنامه های اقتصادی خود ادامه داد: خط مشی من از طریق آزادی اقتصادی و رقابت به جای انحصار دنبال می‌شود. آن هم به مردم، نه مردم پوپولیستی، بلکه کارآفرینان که همراه با تغییر هنجارهای فرهنگی است. این کاندیدای انتخابات ادامه داد: استفاده از ظرفیت مراجع، غیرسیاسی کردن ورزش از برنامه های من است. عزت مان را نباید به نان بفروشیم. زمان نوشاندن جام زهر گذشته است.

رضایی ادامه داد: زمان پایان شعارزدگی و ارائه طرح عملی و فرارسیده است. توان اجرایی من یک دولت ائتلافی است و هدف من از آن تغییر الگوی مدیریتی است.

می توانم فقر و بیکاری را از بین ببرم

رضایی درباره سابقه خود گفت: در سپاه و اطلاعات از صفر شروع کردم. اکنون هم می‌توانم فقر و بیکاری را از بین ببرم، رقیم آنها هستند. رضایی در پایان وقت خود از میرحسین موسوی پرسید: آیا به اصل ۴۴ التزام دارید؟ سیاست های اقتصادی تان را توضیح دهید. برای اینکه برای من مهم است.

میرحسین هم در شروع بحث خود گفت: خاطرات خوبی با آقای رضایی داشتیم. ایشان در جبهه بودند و من در سنگر دولت. با مرور آنها انرژی می‌گیرم.

وی در ادامه با اشاره به مناظره خود با احمدی نژاد، متنی خواند و گفت: ادب مرد به ز دولت اوست و ادامه داد: من به تمنای قدرت نیاندم. نیاندم که به هر روشی قدرت بگیرم. مدیریت عقلانی مشکل کشور است. رعایت اخلاق و کرامت انسانی و ... وی افزود: مهم کرامت انسانی است و رد خرافه گرای و ارائه آمار کذب. روش دیشب برای آبرو

۴۴ گفت: سیاست کلی یعنی مثلا جنگ جنگ تا رفع فتنه. اصل ۴۴ برای اقتصادمان مفید است اما بسط این اصل قانون اساسی را قبول نداریم ولی نباید در اجرای آن پس از تصویب نظام تردید کنیم. وی درباره شعار جانگرای رضایی گفت: صرف آوردن جوان و ائتلاف کارگشاییست و اتفاقا مشکل ما نحوه بهره گیری از ظرفیت با تجربه هاست.. رضایی در نوبت خود گفت: اگر به کاری معتقد نباشید، هرچقدر با انگیزه و منضبط باشید، عملیاتی کردن آن مشکل است. وی با بیان اینکه همه کابینه اش را معرفی نمی‌کند گفت: تنها تعدادی از پست های کلیدی را معرفی می‌کنم.

تحول با تغییر الگوی مدیریت

وی تأکید کرد: با تغییر الگوی مدیریت است که می‌توانیم تحول ایجاد کنیم. مشکل اساسی ما آمدن و رفتن یک تیم نیست، تغییر الگوی مدیریت است که سبب همین دعوای فعلی است. رضایی به تغییرات زیاد در دولت ها همگام با تغییر روسای جمهور اشاره کرد و گفت: چون اصل ۴۴ یک مانعیت روشن و شفاف است. با



۹ سال پیش شما به این سیاست ها معترض بودید و بحث من در مورد زمان جنگ نیست. شما باید صریحا نظر خود را درباره اصل ۴۴ بگویید. وی ادامه داد: دلیل انقلاب اقتصادی، قرار گرفتن در عصر طلایی جمعیت، ۳۶،۴ درصد، جمعیت ۲۶ تا ۳۰ سال است که جوان ترین جمعیت منطقه را دارا هستیم و البته این یک سرمایه است. وی افزود: ژاپن از این سرمایه برای جهش استفاده کرد. ما نباید با تکرار گذشته به فکر ساختن آینده باشیم. از فقر سیاسی باید بیرون بیاییم و فقط به نسل اول اکتفا نکنیم.

تنها منبع ما نیروی جوان است

رضایی ادامه داد: بسیاری از فرماندهان زمان من در سپاه گمنام بودند. تنها منبع ما نیروی جوان است. فقر و بیکاری و گرانی مرا یاد آن دوران می‌اندازد. وی ادامه داد: ریل اقتصاد باید عوض شود. اینکه اقتصاد را از دولت بگیریم و به مردم بدهیم کار



ساده‌ای نیست. من این تجربه را هم دارا هستم. رضایی خطاب به موسوی گفت: برنامه شما برای ورود جوانان چیست؟ از بانوان نباید بصورت نمایشی استفاده شود، آنها یک پتانسیل عظیمی هستند. زنان ما فریبخته و مدیر هستند که در تمدن سازی، اقتصاد، سیاست و فرهنگ ایفای نقش می‌کنند. آیا در دولت شما حامیانان مصادر امور را به دست می‌گیرند و با تیم جداگانه ای دارید؟ موسوی درباره سوال آقای رضایی پیرامون نظرش درباره اصل ۴۴ گفت: در اصل ۴۴ دخالت داشتم، صریح گفتم که تدوین انبوه مصوبات در مجمع را قبول ندارم اما قانونی است. سیاستهای کلی باید ۸ یا ۹ سیاست روشن باشد. وی افزود: کتابی به اندازه کتاب سعیدی برای سیاست های کلی داریم که معلوم نیست و هر یک یک تکه از آن را بر می‌داند. اما در کل سیاست های کلی تدوین شده مفید هستند. موسوی با اشاره به ابراز مخالفت خود درباره اصل

پیروزی قاطع رضایی در مناظره با موسوی

۴۴ گفت: سیاست کلی یعنی مثلا جنگ جنگ تا رفع فتنه. اصل ۴۴ برای اقتصادمان مفید است اما بسط این اصل قانون اساسی را قبول نداریم ولی نباید در اجرای آن پس از تصویب نظام تردید کنیم. وی درباره شعار جانگرای رضایی گفت: صرف آوردن جوان و ائتلاف کارگشاییست و اتفاقا مشکل ما نحوه بهره گیری از ظرفیت با تجربه هاست.. رضایی در نوبت خود گفت: اگر به کاری معتقد نباشید، هرچقدر با انگیزه و منضبط باشید، عملیاتی کردن آن مشکل است. وی با بیان اینکه همه کابینه اش را معرفی نمی‌کند گفت: تنها تعدادی از پست های کلیدی را معرفی می‌کنم.

تحول با تغییر الگوی مدیریت

وی تأکید کرد: با تغییر الگوی مدیریت است که می‌توانیم تحول ایجاد کنیم. مشکل اساسی ما آمدن و رفتن یک تیم نیست، تغییر الگوی مدیریت است که سبب همین دعوای فعلی است. رضایی به تغییرات زیاد در دولت ها همگام با تغییر روسای جمهور اشاره کرد و گفت: چون اصل ۴۴ یک مانعیت روشن و شفاف است. با

۹ سال پیش شما به این سیاست ها معترض بودید و بحث من در مورد زمان جنگ نیست. شما باید صریحا نظر خود را درباره اصل ۴۴ بگویید. وی ادامه داد: دلیل انقلاب اقتصادی، قرار گرفتن در عصر طلایی جمعیت، ۳۶،۴ درصد، جمعیت ۲۶ تا ۳۰ سال است که جوان ترین جمعیت منطقه را دارا هستیم و البته این یک سرمایه است. وی افزود: ژاپن از این سرمایه برای جهش استفاده کرد. ما نباید با تکرار گذشته به فکر ساختن آینده باشیم. از فقر سیاسی باید بیرون بیاییم و فقط به نسل اول اکتفا نکنیم.

۴۴ گفت: سیاست کلی یعنی مثلا جنگ جنگ تا رفع فتنه. اصل ۴۴ برای اقتصادمان مفید است اما بسط این اصل قانون اساسی را قبول نداریم ولی نباید در اجرای آن پس از تصویب نظام تردید کنیم. وی درباره شعار جانگرای رضایی گفت: صرف آوردن جوان و ائتلاف کارگشاییست و اتفاقا مشکل ما نحوه بهره گیری از ظرفیت با تجربه هاست.. رضایی در نوبت خود گفت: اگر به کاری معتقد نباشید، هرچقدر با انگیزه و منضبط باشید، عملیاتی کردن آن مشکل است. وی با بیان اینکه همه کابینه اش را معرفی نمی‌کند گفت: تنها تعدادی از پست های کلیدی را معرفی می‌کنم.

تحوّل با تغییر الگوی مدیریت

وی تأکید کرد: با تغییر الگوی مدیریت است که می‌توانیم تحول ایجاد کنیم. مشکل اساسی ما آمدن و رفتن یک تیم نیست، تغییر الگوی مدیریت است که سبب همین دعوای فعلی است. رضایی به تغییرات زیاد در دولت ها همگام با تغییر روسای جمهور اشاره کرد و گفت: چون اصل ۴۴ یک مانعیت روشن و شفاف است. با

۴۴ گفت: سیاست کلی یعنی مثلا جنگ جنگ تا رفع فتنه. اصل ۴۴ برای اقتصادمان مفید است اما بسط این اصل قانون اساسی را قبول نداریم ولی نباید در اجرای آن پس از تصویب نظام تردید کنیم. وی درباره شعار جانگرای رضایی گفت: صرف آوردن جوان و ائتلاف کارگشاییست و اتفاقا مشکل ما نحوه بهره گیری از ظرفیت با تجربه هاست.. رضایی در نوبت خود گفت: اگر به کاری معتقد نباشید، هرچقدر با انگیزه و منضبط باشید، عملیاتی کردن آن مشکل است. وی با بیان اینکه همه کابینه اش را معرفی نمی‌کند گفت: تنها تعدادی از پست های کلیدی را معرفی می‌کنم.

تحوّل با تغییر الگوی مدیریت

وی تأکید کرد: با تغییر الگوی مدیریت است که می‌توانیم تحول ایجاد کنیم. مشکل اساسی ما آمدن و رفتن یک تیم نیست، تغییر الگوی مدیریت است که سبب همین دعوای فعلی است. رضایی به تغییرات زیاد در دولت ها همگام با تغییر روسای جمهور اشاره کرد و گفت: چون اصل ۴۴ یک مانعیت روشن و شفاف است. با

۴۴ گفت: سیاست کلی یعنی مثلا جنگ جنگ تا رفع فتنه. اصل ۴۴ برای اقتصادمان مفید است اما بسط این اصل قانون اساسی را قبول نداریم ولی نباید در اجرای آن پس از تصویب نظام تردید کنیم. وی درباره شعار جانگرای رضایی گفت: صرف آوردن جوان و ائتلاف کارگشاییست و اتفاقا مشکل ما نحوه بهره گیری از ظرفیت با تجربه هاست.. رضایی در نوبت خود گفت: اگر به کاری معتقد نباشید، هرچقدر با انگیزه و منضبط باشید، عملیاتی کردن آن مشکل است. وی با بیان اینکه همه کابینه اش را معرفی نمی‌کند گفت: تنها تعدادی از پست های کلیدی را معرفی می‌کنم.

۴۴ گفت: سیاست کلی یعنی مثلا جنگ جنگ تا رفع فتنه. اصل ۴۴ برای اقتصادمان مفید است اما بسط این اصل قانون اساسی را قبول نداریم ولی نباید در اجرای آن پس از تصویب نظام تردید کنیم. وی درباره شعار جانگرای رضایی گفت: صرف آوردن جوان و ائتلاف کارگشاییست و اتفاقا مشکل ما نحوه بهره گیری از ظرفیت با تجربه هاست.. رضایی در نوبت خود گفت: اگر به کاری معتقد نباشید، هرچقدر با انگیزه و منضبط باشید، عملیاتی کردن آن مشکل است. وی با بیان اینکه همه کابینه اش را معرفی نمی‌کند گفت: تنها تعدادی از پست های کلیدی را معرفی می‌کنم.

مدیران باتجربه

آبی و قرمز در کمیته ورزش رضایی

ستاد انتخاباتی محسن رضایی، اسامی روسای کمیته ورزش ستاد وی را اعلام کرد.

به گزارش ایفنا نیوز به نقل از ایفنا، به دنبال اعلام آرش میر اسماعیلی، رییس کمیته ورزش ستاد انتخاباتی محسن رضایی، اسامی روسای کمیته ورزش این نامزد انتخاباتی به این شرح است: امیدوار رضایی، ناصر شفق، اکبر غمخور، عزیزالله محمدی، محمد درخشان، علی فتح‌الله‌زاده، علیرضا دهقان، مصطفی آجورلو و علی نظری جویباری.

لازم به ذکر است این افراد از مدیران ورزشی هستند که حمایت خود را از برنامه های تحولزای محسن رضایی در حوزه ورزش اعلام کرد و از مردم خواسته‌اند به او رای دهند تا این تحولات را به مرحله اجرا درآورد.

دستغیب: مناظره

رضایی و موسوی به دور از هر بد اخلاقی انتخاباتی

احمدرضا دستغیب در تحلیل مناظره‌ای که شب گذشته بین موسوی و رضایی از شبکه ۳ سیمای پخش شد، گفت: مناظره شب گذشته یک نقطه عطف و امیدی برای

جبران برخی بی‌اخلاقی‌های انتخاباتی بود. نماینده مردم شیراز در مجلس ششم در گفتگو با ایفنا نیوز، با اظهار این مطلب گفت: مناظره موسوی و رضایی معرفی یک الگو برای مناظره اخلاقی و نفی هرگونه بد اخلاقی انتخاباتی در جواب

به کسانی که از سیاست‌های تخریبی و فرسوده در انتخابات استفاده می‌کنند، بود. وی افزود: امیدوارم در شب‌های آینده کاندیداهایی که به تخریب رقبای خود در فضایی ناسالم می‌پردازند، از این مناظره الگو گرفته باشند. وی ادامه داد: طرح برنامه‌ها و مواضع دکتر رضایی حکایت از منظم بودن یک ذهن تئوریک و منسجم از سمت‌وسوی ایشان بود که پیش از این نیز برخی اساتید دانشگاه‌ها

پیش‌بینی می‌کردند که دکتر رضایی در مسیری کارشناسانه به طرح برنامه‌های خود بپردازد. دستغیب در پایان خاطر نشان کرد: فضای انتخاباتی ما باید به اطاعت از دستور رهبری شکل بگیرد که ایشان فرمودند فضای انتخاباتی را در فضای تخریبی مبدل نکند.

تجلیل افروغ از

مناظره رضایی

افروغ در تحلیل مناظره رضایی و موسوی: نگاه برنامه‌ای رضایی به اقتصاد پررنگ‌تر بود افروغ نگاه برنامه‌های رضایی به اقتصاد را پررنگ‌تر دانست.

دکتر عماد افروغ در گفتگو با ایفنا نیوز، گفت: نگاه محسن رضایی در برنامه‌هایش به اقتصاد پررنگ‌تر بود و موسوی نیز در مناظره شب گذشته حقوق شهروندی را مهم‌ترین اصل

برنامه‌های خود خواند و البته به نظر من تأکید بر دو محور مختلف، مناقاتی با یکدیگر ندارد. وی ادامه داد: این مناظره یک برنامه عقلانی، برنامه‌محور و راهبردی بود که براساس رضایی هستند که برنامه‌محور در میان این طیف حرکت می‌کنند.

او ادامه داد: هر دو کاندیدای مورد نظر کارشناسانه در مورد مسائل کشور تصمیم می‌گیرند. عضو سابق کمیسیون ویژه اصل ۴۴ در پایان خاطر نشان کرد: اصل ۴۴ مورد تأکید دکتر رضایی بود زیرا وی در تنظیم و تدوین آن تلاش مستقیم داشته پس اصرار بیشتری بر عملی شدن خصوصی‌سازی از خود نشان داده است.

داده است.